**企口**害也

西海岸·民生

## 北方最大度假酒店明年开业

青岛红树林度假世界将有近4000间五星级客房,3000—5000人可同时用餐

本报1月16日讯(记者

目前,位于黄岛区(原胶南市)灵山湾的青岛红树林度假世界正在施工建设当中,其中青岛红树林度假世界会

所已经投入使用,婚礼广场 哥特礼堂式的婚礼堂建筑已 初步建成,今后,婚礼广场上 每天都会人工敲钟。2014年 "五一"前后,酒店一期将开 业,一期将投入800多间客房, 开放部分室内阳光商业街和 今日艺术汇、红树林娱乐吧。 该项目全部建成后,将拥有 近4000间五星级度假酒店客 房、德国建筑风情的商业小 镇、室内阳光商业街等,以及 同时容纳3000-5000人用餐或 开会的国际标准的会议会展 中心,将是中国北方最大的 度假会展目的地

据了解,该酒店与位于

三亚的中国第一座七星级酒 店同属于红树林系列度假酒 店连锁品牌,由知名房地产 企业一 -今典集团投资60亿 元开发,对于青岛红树林度 假世界的未来发展,今典集 团相关负责人介绍,同样模 式的、今后会与青岛红树林 连锁经营的三亚湾红树林度 假世界于2012年9月份已率先 开业,开业第三个月已经实 现赢利,而传统的酒店一般 是第三年才能赢利。这主要 基于红树林度假世界的"度 假目的地综合体"模式,将商 业、娱乐、文化艺术消费直接 引入了酒店运营,为酒店经

营增加了诸多赢利点,也营造出了传统酒店难以比拟的人住体验,为中国酒店业态模式和中国旅游度假产业发展开拓了思路。

由于青岛红树林和三亚湾红树林属于连锁经营,青岛红树林属于连锁经营,青岛红树林今年即将启动销售部分酒店客房产权,产权投资人相当于酒店的股东,每年享受酒店经营业绩分红,并享受"买青岛红树林、住三亚红树林"的交换人住服务。

"青岛红树林项目目前 的规划设计已经都做好了, 为了做出最好的项目,公司



青岛红树林度假世界鸟瞰效果图。

对设计方案反复调整,也委派团队专门到德国考察。今 年项目进入加速施工建设阶

办公地点: 青岛开发区长江中路208号土木建工大厦518

段了,预计一期项目明年'五一'前后会开业。"今典集团相关负责人说。

## 康大香港鲤鱼门海鲜城开业

西海岸旅游餐饮有了新名片

本报1月16日讯(记者 潘 旭业) 16日,康大集团旗下康 大香港鲤鱼门海鲜城盛装开 业,为黄岛区亮出一张崭新的 旅游餐饮名片。

康大集团董事长高思诗介绍,香港鲤鱼门是康大集团进军旅游开发产业的又一力作,它的建成开业,更加丰富了青岛西海岸旅游餐饮业的内涵,为扩大发展高端旅游餐饮注入了新的活力,为公众提供了一个了解、走近新黄岛的窗口。

康大香港鲤鱼门海鲜城 地处青岛西海岸经济新区核 心位置,依山傍海,总建筑面 积2万余平方米,包含可容纳 500余人的自助餐厅、69间宴会包房及两个豪华宴会厅、集政务、商务、婚宴、旅游餐饮接待等多种功能于一体。依托康大集团食材种植养殖和加工的全产业链优势,香港鲤鱼门汇集来自世界的美食珍品,以五星级的规范和优质的服务边接五湖四海的宾朋,致力于打造西海岸乃至青岛市、山东省高品位、高档次、有特色、有影响的品牌酒店。

据悉,今后,康大集团将 以香港鲤鱼门海鲜城为核心, 继续投资开发西海岸旅游产 业,为完善西海岸城市功能,推 动经济发展,促进新区餐饮和 旅游业提升做出更大的贡献。



出席启动仪式的领导共同按下启动球.。

来自省市行业主管部门的领导,各地企业界、商界的尊贵客户,以及岛城12家媒体的人士等400余人共同出席了

此次开业盛典,祝贺康大香港鲤鱼门海鲜城的盛大开业,并对香港鲤鱼门未来对新黄岛经济与旅游的带动寄予厚望。

## 青岛凯宾斯基酒店 获评山东最佳旅游酒店

本报1月16日讯(记者 潘旭业) 17日,记者获悉,坐落在银沙滩的青岛凯宾斯基酒店在"好客山东·美丽齐鲁"2012第七届山东旅游年会暨"好客山东贺年会"之好客山东旅游金榜大型评选活动中脱颖而出,被评为山东最佳旅游酒店。据悉,在山东省所有酒店当中,获此殊荣的仅有10家。

青岛凯宾斯基饭店位于美丽的海滨城市青岛,距市中心仅30分钟车程,距流亭国际机场仅50分钟车程。作为欧洲最古老的奢华酒店品牌凯宾斯基在亚洲的新成员,青岛凯宾斯基饭店传承了其无与伦比的个性化服务、完美的待客之道,同时,融合了本地文化风情,为宾客提供非比寻常的欧式奢华。

据悉,青岛凯宾斯基饭店拥有优雅、舒适的客房及套房518间,客房内景致优美,既可遥望城市天际线,欣赏日新月异的城市景观;亦可沉醉于娴静浪漫的银沙滩景色。房间内设施一应俱全,包括免费宽带上网服务及无线网络覆盖,平板液晶电视,超大浴缸等。

